

Déclaration de conformité CE - Saison 2022

Par ce document, Cycleurope Industries certifie que les vélos à assistance électrique suivants de la marque **Gitane** sont assemblés sur son site de production à Romilly-sur-Seine et satisfont aux normes européennes en vigueur.

Référence	Désignation commerciale	Norme
YQG5B8	e-CITY STEPS D8 26»	EN15194 : 2017
YRG717	ORGAN'e-Bike	EN15194 : 2017
YRG517	ORGAN'e-Bike XS	EN15194 : 2017
YRG757	ORGAN'e-Bike Altus 7v HS11	EN15194 : 2017
YQG5A8	ORGAN'e-Central XS	EN15194 : 2017
YQG7A8	ORGAN'e-Central	EN15194 : 2017
YQG538	e-NOMAD	EN15194 : 2017
YQG709	e-VERSO STEPS D9	EN15194 : 2017
YQG719	e-VERSO STEPS Mixte	EN15194 : 2017
YRG5C5	E-CITY STEPS N5 26"	EN15194 : 2017
YRG7C5	E-CITY STEPS N5 28"	EN15194 : 2017
YRG5C8	E-CITY STEPS D8+ 26"	EN15194 : 2017
YRG7C8	E-CITY STEPS D8+ 28"	EN15194 : 2017
YRG149	e-KOBALT STEPS	EN15194 : 2017
YRG107	e-VERSO Tandem	EN15194 : 2017

Liste des références actualisée au 7 avril 2022.

Jean-Pierre CLOCHARD **Directeur des Opérations**

